Sylvia Martin

From: Martin Dowling

Sent: Thursday 11 May 2023 16:56

To: PlanningControl

Cc: Aoife Brangan

Subject: UD5010 Crinnigan Quarry Rinaghan - update for file

Update for file
While in the general area myself & Damian Daly did a roadside observation of this quarry today. The gate was locked
and there was no activity on site. The site appeared to be similar to my previous site inspection. | will continue to

monitor this quarry.

Regards, Martin

BRIGID %1500

Celebrating A Woman, A Life, A Legacy
3 v.brigid1500.ie

Ta an riomhphost seo priobhaideach agus ni ceadmhach Gsaid an riomhphoist seo d'éinne ach don té ar seoladh chuige
é. D'fhéadfadh go mbeadh eolas ann at4 faoi phribhléid agus rinda de réir an dlIi. Munar duit an riomhphost seo, déan
teagmhail leis an seoltéir chomh luath agus is féidir. D'fhéadfadh nach iad tuairimi Chomhairle Contae Chill Dara na
tuairimi ata curtha in iUl sa riomhphost seo. Déanann Comhairle Contae Chill Dara iarracht riomhphoist a chosaint 6
viris. Mar sin féin, moltar duit gach riomhphost a scanadh, mar ni ghlacann an Chombhairle aon dliteanas i leith damaiste
do do chérais. Le haghaidh eolas ar do chearta pribhaideachta agus ar conas a bhainistimid sonrai pearsanta, logéil
isteach ar https://kildarecoco.ie/YourCouncil/GovernanceandCompliance/DataProtection/ Chun do chuid sonraf
pearsanta a nuashonrd cuir riomhphost chugainn ag customercare@kildarecoco.ie Caithfidh td deis a thoégail don

Chomhairle cé thu féin a chinntit tri cruthtnas céannachta agus/nd seoladh a sholdthar, sula ndéanaimid aon athruithe.
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